
Notulen Werkgroep Buitengebied d.d. 7 april 2011 
 
Aanwezig: Jhon, Wim, Huub en Fons. Mat heeft zich niet afgemeld. 

Notulist: Fons Timmermans 

 

1. Opening vergadering: Fons opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.  

 

2. De heer Jhon van Veelen zal  als lid van de werkgroep Buitengebied op te nemen op de site van de 

dorpsraad worden toegevoegd. 

 

3. Agenda: 

 Notulen van 17 februari 

 Gemeentelijke Verkeer Veiligheid Plan 

 Actie Nederland schoon 

 Processierups bestrijding 

 Brief hr. Moonen 

 rondvraag 

 

4. Notulen van 17 februari 2011. 

De opmerkingen betreffende de notulen van 17 februari 2011 zijn per e-mail gegeven en worden  

verwerkt Wim. Fons zal deze op de dorpsraad website laten plaatsen. 

 

5. Gemeentelijke Verkeer Veiligheid Plan 

John van Veelen heeft een artist impression tekening gemaakt van de verkeerssituatie ter hoogte van 

de fietsoversteekplaats op de Hoogstraat. Hij heeft hier middels een tekening gemaakt om een indruk 

te geven op welke wijze er snelheidsremmende maatregelingen er genomen zouden kunnen worden. 

Ook wordt er door de wegsituatie te veranderen de oversteekplaatsen voor fietsers veiliger. 

In de werkgroep wordt hierover uitvoerig van gedachten gewisseld. John geeft aan dat naar aanleiding 

van de deze de bespreking hij de tekeningen verder al uitwerken.  

Vervolgens is de vraag aan de orde hoe nu verder?  Afgesproken wordt om vervolgens dan eerst met 

de directe omwonende uit te nodigen en aan de hand van de tekeningen het idee nader toe te lichten.  

Na het overleg met de aanwonende heeft plaatsgevonden gaan we met de gemeente praten. 

 

6. Actie Nederland schoon. 

Dit jaar was het niet haalbaar om met deze actie mee te doen. Mogelijk moeten we eens polsen bij de 

schoolleiding of de leiding van het JWE belangstelling is om aan deze actie mee te doen. Werkgroep 

zelf is te klein om Aktie alleen te doen. Wel zal de werkgroep een inventarisatie maken van de 

blikvangers en afvalbakken. Het aantal blikvangers is vrij beperkt. Volgens ons staan er maar twee 

blikvangers ( 1eHoogstraat/Kapittelstraat; 2
e 
Zwartbroekstraat/molenveld). Ook zijn ze veel al oud en 

de netten zijn aan vervanging toe. Mogelijk de gemeente er een aantal kan bijplaatsen.  



  7. Processierups bestrijding 

Wim heeft met de gemeente kontakt gehad over de afspraak die er vorig jaar is gemaakt om de routes 

waar bestrijding van de rups plaatsvindt te publiceren op hun website. Ze hebben hem belooft dat dit 

eind april geregeld is. 

 

8. De Mail aan de hr. Moonen is opgesteld en verstuurd. 

 

9. Rondvraag/ mededelingen 

Opening van het speelveldje met speeltoestellen zal plaatsvinden op vrijdag 22 september. 

Op zaterdag 21 mei zal de werkgroep verenigingen in samenwerking met de schutterij een Dorpsfeest 

organiseren. 

  

10. Sluiting. 

Volgende vergadering donderdag donderdag 26 mei om 20.30 u bij de Prairie 
  
 

 

 

 
 
 


